
ХЕРСОНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 
ФАКУЛЬТЕТ ПСИХОЛОГІЇ, ІСТОРІЇ ТА СОЦІОЛОГІЇ 

КАФЕДРА ІСТОРІЇ АРХЕОЛОГІЇ ТА МЕТОДИКИ ВИКЛАДАННЯ 
  

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ 

Засідання кафедри  

 (засідання відбувалося дистанційно в застосунку zoom)   

 

13.11.2025               № 8  

м. Івано-Франківськ 

 

Голова: Шапошникова І.В. в.о. декана факультету психології, історії та 

соціології  

Секретарка: Диба Л.М., фахівчиня І категорії кафедри історії, археології та 

методики викладання 
Присутні члени кафедри: доктори історичних наук, професори: 

Водотика С.Г., Черемісін О.В.,  кандидати історичних наук, доценти: 

Батенко Г.В., Бойков О.Ю., Кузовова Н.М.,  Михайленко Г.М. 
 

Порядок денний 

Про рекомендацію щодо обрання на посаду завідувача кафедри історії, 

археології та методики викладання 

 

СЛУХАЛИ:  

Ірину Шапошникову, яка поінформувала колег, що наказом ректора 

ХДУ № 599-Д від 21 жовтня 2025 р. «Про оголошення конкурсу на 

заміщення посад науково-педагогічних працівників на жовтень-грудень 2025 

року», було оголошено конкурс на завідувача кафедри історії, археології та 

методики викладання. Заява про участь у конкурсі надійшла від одного 

претендента, Кузовової наталі Миколаївни. Запросила до слова претендентку 

на посаду завідувача кафедри історії, археології та методики викладання 

Кузовову Н.М. 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Наталя Кузовова, яка представила колегам звіт про роботу на посаді 

завідувача кафедри історії, археології та методики викладання за період з 

2019 по 2025 рр., а також перспективи розвитку кафедри  – «Звіт про 

професійну діяльність Кузовової Наталі Миколаївни додається до 

протоколу». 

Ірина Шапошникова, яка запитала, чи планує пані Наталя викладання 

ОК іноземною мовою? Як буде спланована робота кафедри щодо збільшення 

контингенту? 



Галина Михайленко, висловилася з підтримкою кандидатури Наталі 

Миколаївни на посаду завідувача кафедри. 

Олександр Черемісін, який відзначив багатий досвіт управлінської та 

організаційної роботи Наталі Миколаївни і підтримав її кандидатуру. 

Сергій Водотика, який зауважив, що Наталя Миколаївна особистим 

прикладом стимулює колег, що позитивно відзначається на загальних 

показниках кафедри, підтримав кандидатуру Наталі Миколаївни. 

Ганна Батенко,висловилася, що Наталя Миколаївна, попри важкі 

виклики сьогодення працює з повною віддачею і перспективою на майбутнє, 

підтримує кандидатуру Наталі Миколаївни. 

Олег Бойков, висловився з підтримкою кандидатури Наталі 

Миколаївни. 

Ірина Шапошникова, наголосила, що виноситься на голосування 

питання про рекомендацію щодо обрання на посаду завідувача кафедри 

історії, археології та методики викладання Кузовової Наталі Миколаївни 

терміном на 5 років. Зазначила, що конфлікт інтересів відсутній, участь у 

голосуванні приймають усі члени кафедри. 

 

Відбувається процедура закритого голосування в застосунку  zoom 

Результати закритого голосування (одноголосно): 

«за» – 6 

«проти» – немає 

«утримались» – немає 

(Кворум 6 осіб із 6 членів кафедри) 

 

ВИРІШИЛИ: 

1. Затвердити результати голосування (одноголосно – за); 

2. Затвердити Звіт про професійну діяльність Кузовової Наталі 

Миколаївни; 

3. Рекомендувати щодо обрання на посаду завідувача кафедри історії, 

археології та методики викладання Кузовову Наталю Миколаївну 

терміном на 5 років. 

 

 

 Голова                                                                  Ірина ШАПОШНИКОВА 

 Секретарка                                                 Людмила  ДИБА 

 


